
Jak jsme došli, aneb o Lubské desítce 
Konala se po dvou letech v tradiční den i čas. I přes 
některé deštivé předpovědi nám počasí přálo a nepršelo. 
Protože Bubenreuthští měli také letos kovid, přijel k nám 
jen místostarosta Johannes Karl s manželkou. Na start se 
postavilo „pouhých“ 106 německých a našich 52 turistů. 
Většina chválila organizaci pochodu, výhledy po trase 
a počasí. Naopak snad žádný nebyl nadšený ze 
závěrečného stoupání do cíle.  V restauraci golfového 
klubu bylo příjemně, obsluha vzorná, ceny mírné, k jídlu 
vyhrával pan Václav Plachý, který několikrát roztleskal 
německé turisty jejich písničkami. 
 

Po jinak zdařilém dnu jedna moje připomínka: už 
několik roků pozoruji, že hlavně v ulicích Lubů se 
večer nebo v noci před pochodem ztrácí fáborky, které 
ukazují směr pochodu. Účastníci si pak stěžují, že 
někde nevěděli, kudy jít. Letos nás před partou, patrně 
puberťáků, zachránil nejmenovaný zahrádkář. I tak 
jsme museli obnovovat značky v lese v okolí Tříslové. 
Vím, že pro určitý věk je podobná věc znakem 
dobrodružství nebo předvádění se před ostatními. Až 
oněm mládežníkům bude třicet a víc, možná se 
zastydí, jací byli v pubertě hlupáčkové. Mám s tím osobní zkušenosti a dnes bych se styděl například 
odhodit na nádraží jízdenku na zem či papírek od bonbonu v lese. 
Na konci každého filmu je seznam lidí, kteří se na něm podíleli. I Lubská desítka má takové. Patří k nim 
lidé z městského úřadu v čele se starostou (a naším členem) Vladimírem Vormem, paní Vlasta Tomanová, 
pan Miroslav Bartoš za krásné dřevěné botičky, paní Michaela Kuchtová se svou partou pomocnic, pan 
Jaroslav Strach, manželé Ptáčkovi a personál restaurace a samozřejmě členové turistického oddílu za 
organizaci a zdárný průběh celé akce. Za turistický oddíl Jindřich Desort 
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INFORMACE Z RADNICE 

Ukliďme Česko – ukliďme Luby 

Ukliďme Česko je celorepubliková dobrovolná akce zaměřená na jarní úklid. Město Luby se již před 2 lety 
zaregistrovalo a připojilo k tomuto projektu. Nejprve to 
přerušila 2x covidová opatření, letošní původně stanovený 
termín byl z důvodu velmi chladného a deštivého počasí 
a sněhové pokrývky přesunut na pozdější. 
Konečně se povedlo! 

V sobotu 23. 4. 2022 za chladného, ale slunečného rána, se 
uskutečnila dlouho odkládaná akce na jarní úklid zde v Lubech. 
Úklidy probíhaly na 7 lokalitách, kde 32 dobrovolníků včetně 
4 zaměstnanců správy majetku města odstranilo kolem 1,5 t 
odpadů. Na závěr bylo připraveno malé občerstvení spojené 
s opékáním buřtů. Všichni účastníci včetně několika dětí si 

užili nejen čerstvý vzduch, popovídali si s přáteli, ale hlavně měli dobrý pocit ze smysluplné akce.  
V sobotu 30.4.2022 bude ještě v rámci této akce ulízet Luby a jeho okolí místní skautský oddíl. 
Děkujeme všem zúčastněným! Ing. Martin Lukeš – vedoucí OSMM 

Opravy nájemních bytů 

Na letošní rok se v rozpočtu bytového hospodářství vyčlenila finanční položka, která je určena na 
rekonstrukce a obnovu bytového fondu. Tato položka je poměrně vyšší než v předešlých letech.  
Již vloni se započalo s postupnou výměnou rozvodů elektřiny ve společných prostorech panelových domů 
a vybavováním bytů novými elektrickými sporáky včetně přizpůsobení elektrorozvodů. Letos zastupitelé 
města při schvalování rozpočtu BH Luby na rok 2022 rozhodli, že se začnou kompletně rekonstruovat 
neobsazené byty. 
Rekonstrukci těchto bytů však urychlila válka na Ukrajině a následně vyvolaná uprchlická krize. 
V současné době je téměř zrekonstruováno osm bytů a na dalších se bude průběžně dle potřeby a kapacity 
pracovat, protože rekonstrukci provádíme vlastními silami ve spolupráci s Technickými službami města.  
Na bytech se provedou úpravy spočívající ve výměně elektroinstalace, včetně zasekání kabelů pod omítky, 
výměna zásuvek, vypínačů a elektrorozvaděče na chodbě bytu, příprava elektroinstalace pro sklokeramický 
nebo indukční sporák. Následně se upraví stěny a stropy (oškrábání omítek, natažení stěn lepidlem včetně 
perlinky, vyštukování apod.), provede se výmalba bytu bílou barvou. V případě potřeby se vymění špatné 
zastaralé vany, WC a baterie a na závěr dojde k položení nové plovoucí podlahy včetně olištování. 
Toto je ve stručnosti krátký popis veškerých prací při opravách a úpravě bytu pro nového nájemníka. 

Pěnkava Jan, vedoucí BH Luby 
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Nájemné v městských bytech 

Na dubnovém zasedání zastupitelstva města bylo schváleno zmražení nájemného pro letošní rok, což je 
v rozporu s vloni přijatým usnesením o úpravě nájemného každoročně o výši inflace předchozího roku.  
Důvodem pro toto rozhodnutí bylo to, že dochází k prudkému nárůstu cen energií, pohonných hmot, 
potravin a dalšího zboží a nechtěli jsme, aby se nájemníci městských bytů dostali do situace, že by nebyli 
schopni případné zvýšené nájemné platit. 

Covid 19 - rekapitulace  

V průběhu března a dubna se v Lubech situace vrátila zpět „snad“ k normálu a pozitivní osoby na covid 
jsou jen zřídka. Ke dni psaní tohoto příspěvku, tj. 29.4., nebyla v Lubech žádná pozitivní osoba (alespoň 
dle oficiálních statistik).  

Zkapacitnění mateřské školky 

Nyní se dostáváme v Lubech do situace, kdy přichází početnější ročníky dětí a nemáme dostatečnou 
kapacitu v mateřské školce. To je ještě umocněné možností přijímat děti do školky již od dvou let. Z tohoto 
důvodu jsme se po konzultaci s ředitelkou MŠ Luby paní Libuší Veselou dohodli, že na letošní rok 
mimořádně zařadíme ještě jednu investiční akci, a to realizace stavebních úprav pavilonu III. třídy v MŠ.  
Rekonstrukcí dojde k celkovému navýšení kapacity o 9 dětí ze současných 75 na budoucích 84 míst. Na 
realizaci bohužel v současné době není vypsána žádná dotace, a proto bude financování zajištěno i bez 
dotace z přebytků hospodaření minulých let. 
Za tímto účelem bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele a nejvýhodnější nabídku podala společnost 
Colormax, s.r.o, za nabídkovou cenu 3.088.461,00 Kč včetně DPH. Realizace proběhne v průběhu letních 
prázdnin, tj. v měsících červenec až srpen. 

Nový asfaltový povrch v Kraslické ulici 

V dubnu jsme začali s rekonstrukcí části Kraslické ulice v Lubech. Zde byla do té doby hlinito-štěrková 
cesta. Na nový povrch čekali místní „baráčníci“ několik desítek let. Zde se musí cesta udělat včetně celé 
nové konstrukce. Hotovo by mělo být během příštích dvou měsíců. Stavbu provádí firma Algon, a. s., 
protože podala nejvýhodnější nabídkovou cenu ve výši 1.447.945,50 Kč včetně DPH.  Část rekonstrukce 
ve výše 250.000, - Kč bude financována ze získané dotace od Karlovarského kraje. 

Nový nájemce vinárny v MKS Luby 

Současný nájemce vinárny v MKS Luby dal k 31.5.2022 výpověď. Začátkem května bude vypsáno 
výběrové řízení na nového nájemce. V případě zájmu sledujte, prosím, webové nebo facebookové stránky 
města Luby, kde budou zveřejněny bližší podmínky. Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Dubnové dění 

Předvelikonoční úterní odpoledne bylo v MKS pěkně živo. Konaly se zde dílničky, kde jste si různými 
technikami mohli ozdobit velikonoční vajíčka, vytvořit tematickou dekoraci nebo si ji koupit. Pod vedením 
paní učitelky Zorky Kutmanové děti ze ZŠ připravily několik stanovišť, stejně tak jako paní vychovatelky 
s paní ředitelkou z DDM. Malí návštěvníci ocenili i kolo štěstí Kateřiny Hrbkové–Cíglerové a Zuzany 
Hniličkové. Těm všem patří dík za spolupráci na akci stejně tak i Valice Hlavsové a Marii Kuchtové za 
napečené dobroty. 

Poslední úterní dubnový podvečer k nám zavítal 
scénárista a režisér Zdeněk Troška. Večer to byl 
vskutku příjemný. I s patnáctiminutovou 
přestávkou trvalo pohodové vyprávění něco přes 
dvě a půl hodiny. Vyprávění prokládala Simona 
Klímová hrou na klasickou kytaru písněmi 
krásně zapadajícími do zážitků a legrácek pana 
Trošky. Na závěr večera měli diváci možnost 
zakoupit si jednu z jeho knih a nechat si ji 
podepsat. Pár jedinců i využilo šanci a s panem 
Troškou se vyfotili. 
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Letošní Pálení čarodějnic proběhlo po dvou letech 
klidu opět na stejném místě, u rybníka za 
Sokolovnou. Družina si připravila stanoviště pro 
dětičky, kde plnily různé úkoly. Pro dobrou pohodu 
zahrála kapela Snad to vyjde. O občerstvení se 
postaral David Winkler se svým týmem. Na večer 
jsme si připravili pro dospěláky nově Stezku odvahy. 
Pravda, pro otrlejší povahy. Odezvy před akcí nás 
malinko zviklaly, ale obavy se na startu velmi rychle 

rozplynuly s narůstající frontou zvědavců. Je úžasné, 
jak moc někteří jedinci dokáží překvapit. Chci 
poděkovat Sabině, Zorce i Katynce Kutmanovým za 
jejich nadšení, čas a elán, se kterým rozvinuly nápad 
připravit dospělákům nějaké pozdvižení. Akci 
připravily do nejmenšího detailu a na svoji stranu 
dokázaly strhnout pár stejně nadšených lidí. Tímto 
tedy děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách 
celého čarodějnického dne i Stezky odvahy 
a Základní škole za poskytnutí zázemí. 

Kuchtová Michaela, vedoucí MKS 

POZVÁNKA 
DDM a ŠD Luby pořádá Dětský den v neděli 29. května. 

Z důvodu probíhající rekonstrukce sociálních zařízení na Autoparku se tato akce bude konat 
v areálu družiny. Těšíme se na vás. 

Souborné dílo Williama Shakespeara ve 120 minutáchSouborné dílo Williama Shakespeara ve 120 minutáchSouborné dílo Williama Shakespeara ve 120 minutáchSouborné dílo Williama Shakespeara ve 120 minutách    

Do Západočeského divadla v Chebu se naši žáci osmého a devátého ročníku vydali po první vyučovací 
hodině v úterý 5. dubna. Jeli se seznámit s dílem nejslavnějšího dramatika všech dob Williama Shakespeara. 
Ten se narodil ve Stratfordu nad Avonou jako syn zámožného rukavičkáře. V roce 1592 se objevuje 
v Londýně jako uznávaný herec a dramatik. Jeho divadelní začátky byly spojeny s divadlem Růže (The 
Rose). Zemřel 23. dubna 1616, zřejmě přesně na den svých 52. narozenin. 
Tři herci, Viktor Braunreiter, Petr Németh a Petr Urban, nám předvedli jakési zkrácení díla W. Shakespeara. 
Celé představení diváky opravdu zaujalo. Herci do hry zapojili i naše žáky.  
Všichni jsme rádi, že se k nám kultura vrací. Kromě tohoto představení jsme letos v ZDCH mohli vidět 
Odyssea, v MěKS v Lubech se nám představilo Divadélko pro školy Hradec Králové. A nechyběl ani 
hudební pořad s názvem Hudební škatulky pro žáky 1. stupně a Největší hvězdy pop-music pro jejich starší 
spolužáky. 

PaedDr. Lenka Grocká 

Od začátku (Úvaha) 
Bůh stvořil svět za sedm dní, Eva za sedm vteřin od kousnutí do jablka řekla Adamovi: „To se nemělo stát“.  
Už od začátku všeho lidstvo používá slovní spojení „To se nemělo stát“. Říkali si to lidé za válek, morových epidemií, 
za živelných pohrom. Používáme ho denně, když na něco zapomeneme, když se pohádáme s přáteli, když někdo 
onemocní, když něco provedeme.  
Větu „To se nemělo stát“ jsme se naučili používat i při poslechu pohádek. To se nemělo stát, když Smolíček 
neuposlechl jelena a pustil jeskyňky dál. To se nemělo stát, uvědomil si král, když v království nebyla ani sůl, ani 
jeho dcera. To se nemělo stát, když klopýtla Popelka na schodech a běžela dál. To se nemělo stát, zašeptala růže 
princi, když opouštěl planetu.  
Ale změní se touto myšlenkou něco? To se nemělo stát je výraz, který k ničemu nezavazuje a zaklínadlem se stane 
teprve v přítomném čase:“ To se nesmí stát“. 

Adéla Krejčová, 9.třída 
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Průzkum (ne)spokojených dětí a rodičů v MŠPrůzkum (ne)spokojených dětí a rodičů v MŠPrůzkum (ne)spokojených dětí a rodičů v MŠPrůzkum (ne)spokojených dětí a rodičů v MŠ    
Na přelomu měsíce března a dubna proběhla anketa, která zjišťovala, zdali jsou děti a rodiče s naší MŠ 
spokojeni/nespokojeni. Rodiče měli k dispozici dotazníky s 20 různými otázkami týkajících se např. 
kulturních akcí, spolupráce s rodiči, práce s dětmi apod. Ankety se zúčastnilo 24 rodičů. Celkový počet 
dětí v MŠ je 70. Většina dotazovaných hodnotila dění v MŠ kladně. Velmi nás těší, že na sto procent 
jsou rodiče jednotní v tom, že školka nabízí dostatek zajímavých akcí a aktivit, které děti zaujmou. 
Velmi dobře si vedeme v kontaktu s rodiči, vstřícně se stavíme k jejich potřebám a podle průzkumu též 
podnikáme dostatečné množství společných akcí. Jsme rády, že většina dotázaných rodičů sleduje 
informace o činnostech, akcích a aktivitách konaných v MŠ. 
V posledním bodu dotazníku „Co byste doporučili změnit, zlepšit, aby podle Vašeho názoru školka 
fungovala lépe?“ se sešlo několik zajímavých námětů, které naleznete na našich webových stránkách 
https://msluby.estranky.cz/, včetně vyhodnocení celé ankety. Chtěly bychom poděkovat všem rodičům, 
kteří věnovali kousek svého času a ankety se zúčastnili. Jsme rády, že svou práci vykonáváme dobře 
a že většina dětí a rodičů je spokojených. Na závěr lze říci, že část „NE“ v úvodním nadpisu můžeme 
s čistým svědomím vypustit. 

Učitelky MŠ v Lubech 
 

OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE 
V letošním školním roce 2021/2022 jsme po dvouleté covidové přestávce opět soutěžili v OČJ.  
13. ledna se ve školním kole do úkolů z českého jazyka pustilo 12 našich deváťáků. Všichni úspěšně 
vyřešili jak úkoly z jazyka, tak i slohovou část zadání. Dva nejúspěšnější řešitelé školního kola 
automaticky postupují do kola okresního. To se konalo v úterý 29. března v budově Gymnázia Cheb. 
Naši školu reprezentovaly Petra Chybová a Adéla Krejčová. Oběma dívkám se dařilo. Petra s 34,5 bodu 
skončila na krásném 9. místě, Adélka s 32 body byla osmnáctá v pořadí. Prvních pět míst obsadili žáci 
z víceletých gymnázií. V okresním kole soutěžilo 28 dětí ze základních škol a víceletých gymnázií, 
a to z Chebu, Aše, Mariánských Lázní, Františkových Lázní, Dolního Žandova a Lubů.  
Výsledky našich žákyň mě potěšily i proto, že jsme malá škola bez paralelních tříd. Čili do okresního 
kola nelze vybírat z většího počtu šikovných žáků. 
O lubské škole se mluví jako o „malém gymnáziu“. Aprobovaní učitelé zde předávají znalosti 
a dovednosti žákům tak, aby následně byli úspěšní na vybraných středních školách. Jsem ráda, že toto 
přirovnání stvrdily i naše dvě soutěžící.  

PaedDr. Lenka Grocká 
 

Den země Den země Den země Den země     

V pátek 22. dubna 2022 proběhl i u nás Den Země. 
My čtvrťáci jsme se seznámili s možnostmi třídění 
odpadu teoreticky a pak jsme vyrazili na putování 
Luby, prohlíželi si vybavenost městečka kontejnery 
a usoudili jsme, že Luby jsou čisté a opečovávané 
město. 
Skončili jsme u ohníčku a buřtíků, kde jsme se 
předmájově setkali i s žáky druhého stupně. Bylo to 
moc fajn, nechyběla kytara, příjemno a pohoda. 

Mgr. Jana Krejčová 
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Společenská kronika 
V měsíci květnu 2022 oslaví 

významné životní výročí tito občané 

města Luby:  

Had Miroslav 

Nguyen Huu Tanh 

Geigerová Helena 

Meindlschmidová Marie 

Bauer František 

Horáková Jitka 

Lukáč Josef 

Kučák Vítus 

Trubková Růžena 

Hermerová Jaroslava 

Hönecke Rudolf 

Siebertová Anna 

Pikartová Gerhilde 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  
 

Poplatek za odpady 
Odpady je možné platit i po částech, ale splatnost 

celé částky je do konce května. 
 

 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 

P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky 

Tetra hnědá, 

Dominant ve všech barvách, 

Green Shell – typu Araukana,  

Dark Shell – typu Maranska. 

Stáří slepiček: 

16 – 20 týdnů - cena 199 – 245 Kč/ks 

Prodej se uskuteční: 

Luby - u benzínky ve 14.35 hodin 

v neděli 8. května 

v pondělí 13.června 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky 

Případné bližší informace Po - Pá 9.00 - 16.00 hod: 

601576270, 28605840, 

http://www.drubezcervenyhradek.cz 

Prodám garáž v ulici Sokolovská (Luby). 

Cena dohodou. Tel.: 604 732 026 
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 Kino Luby  
Květen 2022  

  
Neděle 8.5. 15:00    Mimi & Líza - Zahrada 

Animovaná pohádka. 

ČR, SK - 68 min. přístupná vstupné 70,- Kč 

 Neděle 8.5. 18:00    Mimořádná událost 

V hlavních rolích nového českého filmu J. Plodková, J. Plesl, I. Chmela, J. Boková a další. 

ČR – 102 min. přístupný od 12 let vstupné 70,- Kč 

 Neděle 15.5. 15:00  Sherlock Koumes 

Animovaná detektivka se sádrovými trpaslíky v hlavní roli. 

USA, VB – 86 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

    
Neděle 15.5. 18:00 Srdce na dlani 

Romantická komedie s B. Polívkou, E. Balzerovou a M. Rumlem. 

ČR – 95 min. přístupný  vstupné 70,- Kč 

 Neděle 22.5. 15:00   Vlk a lev: Nečekané přátelství 

Dobrodružný příběh volně navazující na film Mia a bílý lev. 

FR –  99 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 Neděle 22.5. 18:00  V létě ti řeknu, jak se mám 

Romantická komedie. V hlavních rolích J. Plesl, S. Norisová, T. Kostková a další. 

ČR – 111 min. přístupná vstupné 70,- Kč 

 Středa 25.5. 18:00   Amélie z Montmartru 

Kultovní romantická komedie o nesmělé Pařížance s laskavým srdcem. V původním znění s titulky. 

FR, DE – 119 min. přístupný  vstupné 70,- Kč 

 Neděle 29.5. 18:00  Vyšehrad: Fylm 

Český fotbal velmi zblízka. 

ČR - 105 min. přístupný od 15 let vstupné 100,- Kč 

 
Prodej vstupenek přímo na místě půl hodiny před promítáním. Změna programu vyhrazena. 

 

Pozvánka na 42. Erlbašský horský výšlap   
Koná se v neděli 29. května 2022. 
 

Start: areál muzea v přírodě Eubabrunn od 7.00 do 9.30 hodin. 

Na výběr jsou 4 trasy: 
rodinná s dětmi 5 km, dále 13 km, 20 km a 27 km 
 

V cíli jako vždy nabídka koláčů, obložených housek, klobás, kávy, 
piva a limonád. 

K dobré pohodě hraje kapela Schwarzbachmusikanten. 
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Nocování v knihovně 
Na „Noc s Andersenem“ se přihlásilo 18 dětí, dorazily všechny 
(poprvé, co nocování funguje), nikdo neměl mobil (zřejmě se 
nabažily při covidové pauze), děti měly zájem o knížky ???, nikdo 
nesmlouval, s kým bude nebo nebude v družstvu. Tak to bylo 
překvapující a nové oproti předešlým ročníkům. Co se nezměnilo, 
bylo nadšení z her, soutěží, pohádky a dlouho očekávaného spaní 
mezi knížkami s kamarády.  
Děti si pochutnaly nejen na svých donesených dobrůtkách, ale i na 
povidlových šátečcích doma pečených paní Kasíkovou, na mých 
koláčích, a ráno pokračovaly v hodování bábovkou s hroznovým 
vínem, které donesla M. Kuchtová. V devět hodin ráno knihovna 

osiřela, děti si domů odnesly upomínkové záložky do knížek, drobné dárečky, prima zážitky a mnozí 
spánkový deficit.  
Na webových stránkách knihovny  https://www.mestoluby.cz/knihovna/uvod/ jsou vystaveny fotky z této 
akce. Doufejme, že příští rok nám akci nic nepřekazí. 

Za knihovnu V. Tomanová. 

 

Velikonoční tvořeníVelikonoční tvořeníVelikonoční tvořeníVelikonoční tvoření    

Dne 7. dubna se na ZŠ Luby uskutečnila 
akce nesoucí název Velikonoční tvoření. 
Akce probíhala ve spolupráci s partnerskou 
školou Gymnáziem Markneukirchen. 
Přípravy trvaly dva měsíce a podíleli se na 
nich žáci druhého stupně, v čele s paní 
učitelkou Kutmanovou. Ruku k dílu 
přiložil i pan školník, který škole poskytl 
dvě pštrosí vejce, ze kterých byly následně 
vykouzleny nádherné kraslice. Navíc 
ušetřil paní Hrabovské bolest rukou při 
zadělávání těsta ze tří kil mouky, avšak na 
pečení mazanců se neodhodlal. I přesto mu 
patří velké díky! V 7:40 přišlo devatenáct 
pomocníků z naší školy a dokončili to, co 
den předem začali – finální přípravu všech 
stanovišť. Co jsme se ptaly našich žáků, 
obavy měli především z německého jazyka. 
Později se však ukázalo, že byly zbytečné. 
Všichni se domluvili za pomoci angličtiny 
nebo gestikulace. O hodinu později přijeli 
němečtí žáci s dobrou náladou a platem 
plným vyfouklých vajec. Na scénu přišel 
pan Purma, učitel němčiny, který všechny 
účastníky přivítal. 
Pět stanovišť, jedna kuchyňka a skupinka 
žáků odhodlaná tvořit! Od mazanců, přes 
pomlázky až k různým technikám zdobení 
kraslic. Gymnazisté se vydali ke 
stanovištím a naši žáci samotní uznali, že 
německy mluvící děti jsou šikovnější než 
naši dobrovolníci. Po chvíli přijela druhá 
skupinka, která směřovala do kuchyňky 
péct voňavé mazance. A musíme říct, že to 
všem šlo jako po másle! Na programu byla 
i prohlídka školy. Návštěvě, dle jejich slov, 
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přišla naše budova jako útulné a přátelské prostředí. Ve výsledku jsme se všichni shodli, že jak čeští a němečtí žáci, 
tak i učitelé byli spokojeni. Naučili se novým technikám zdobení kraslic a procvičili si cizí jazyky. Nakonec měl 
každý německý žák v jedné ruce plato různých kraslic a v druhé čerstvý mazanec. Od Němců jsme jako poděkování 
dostali dárek v podobě čokolády. Loučení není nikdy lehké, naštěstí my víme, že to nebylo naposled, co naše školy 
spolupracují. My bychom rády jménem školy poděkovaly všem zúčastněným, panu Tomáši Purmovi, paní Mirce 
Hrabovské, paní Waltraud Šindelářové, paní ředitelce Janě Vrbové i panu školníkovi. Největší zásluhy má však naše 
paní učitelka Zorka Kutmanová, bez které by se tato akce nekonala. Upřímně obdivujeme její šikovné ruce a obzvlášť 
trpělivost, která byla potřeba jako sůl. Děkujeme!!! 

Lucie Kremeňová, Adéla Krejčová, žákyně 9. třídy 

Knižní tipy z knihovny 
David Gilman: Angličan 
Autor v tomto špionážním thrilleru, plném akce, soubojů a drsných scén, velmi věrně popisuje techniky 
bojů, zbraně a všechny reálie z bojového a špionážního prostředí. 

Daniel Silva: Violoncellista 
Viktor Orlov si už dlouho zahrával se smrtí. Kdysi nejbohatší muž Ruska nyní žije v exilu v Londýně, kde 
vede neúnavné tažení proti autoritářským kleptokratům, kteří se zmocnili vlády v Kremlu. Jeho sídlo je 
jednou z nejpřísněji chráněných soukromých budov v Londýně. Přesto se jednoho deštivého letního večera 
vrahovi podaří ochranku přelstít. 

Jasmin Schreiber: Tisíce metrů ode dna. 
Román, který se věnuje závažnému tématu: jak žít dál, když vám zemře milovaná osoba, a jak se dostat 
z deprese… Kniha o smrti, ztrátě, vyrovnání se s obojím a touze po životě. 

Julie Caplinová: Pláž v Chorvatsku. 
Romantická plavba zalitá sluncem a letní pohodou. Odplujte do krásného Chorvatska za letním sluncem, 
třpytivým mořem a romantickým příběhem, který nedokážete odložit, dokud ho nedočtete! 

F. R. Hrabal-Krondak: Cesta na konec světa a zpět. 
Obraz dnešního Ruska z pera renomovaného českého cestovatele, jenž zná Rusko zřejmě lépe, než 90 % 
Rusů. Autor momentálně patří k největším znalcům dnešního Ruska u nás, poznal tuto zemi na vlastní kůži, 
potuloval se sám pěšky, stopem onou širou zemí, mezi arktickou tundrou, sibiřskou tajgou a kavkazskými 
horami. 

V. Tomanová 
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Jarní (málem zimní) rozchození 

Po pěkných slunečných dnech se počasí vrátilo k téměř zimnímu režimu, a tak jsme měli obavy, jak to Jarní 
rozchození proběhne.  
Sobotní ráno bylo sice chladnější, ale v podstatě mnohem příjemnější než dny předešlé. Což bylo dobré 
a projevilo se to na počtu turistů. Na startu u hasičárny se nás sešlo 46, německých turistů bylo trochu více. 

Jejich účast potěšila, vždyť šlo vesměs o nám dobře známé 
kamarády, se kterými jsme se delší dobu kvůli Kovidu – 19 
neviděli. 
Cesta do Nového Kostela byla nenáročná, taková akorát na 
rozchození. 
V zámku Nový dvůr nás již očekávali, obsadili jsme skoro 
všechna místa, obsluha i kuchař se nenudili. Jídlo chutné, 
pivečko dobře vychlazené – spokojenost. 
Cesta domů byla na každém, jakou si vybral. Někdo šel zpět 
pěšky, někdo jel autobusem nebo vlakem, někdo autem. 
Jarní rozchození se povedlo, těšíme se na další akce. 

Za turistický oddíl Luby Jan Kreuzinger 

 

Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni: pp. Holiš, Kašová, Pecháčková, Riedl, Šejba, Vargová, Vorm, Werner. Omluven: p. Urban. 

♦ Zastupitelé byli seznámeni se záměrem společnosti Plastoil Europe, a. s., výstavby větrných elektráren (VTE) 
v Lubech. Záměr, který společnost připravuje v katastru města Luby, je projektem výstavby 9 kusů větrných 
elektráren o celkovém výkonu 27 MW a navazuje na rozpracovaný projekt z roku 2006 – 2010. Tento projekt 
nebyl realizován z důvodu nemožnosti vyvedení výkonu z VTE. Záměr (výstavba 9 kusů větrných elektráren 
v katastrálním území Výspa), bylo schváleno na 12. zasedání ZM Luby dne 5.11.2007 a město Luby následně 
vydalo potvrzení o odsouhlasení výstavby větrných elektráren pro společnost WINDING WE s. r. o. V roce 2007 
se za tímto účelem rovněž provedla anketa mezi občany. Anketní lístky byly rozneseny 1.875 občanům města 
(oprávněným voličům), ankety se zúčastnilo 741 občanů (39,52 %) občanů, z toho bylo 367 (50,27 %) pro 
a 363 (49,73 %) proti, 11 anketních lístků bylo neplatných. 
Dále firma předložila nabídku, týkající se spolupráce a bonusů, které provoz VTE přinese městu Luby. ZM uplatní 
případné dotazy a připomínky k zamýšlenému záměru při prezentaci záměru a bližším představení společnosti na 
pracovním zastupitelstvu města. 
Zastupitelé vzali na vědomí záměr společnosti PLASTOIL Europe, a. s., vystavět v katastru obce Luby 9 kusů 
větrných elektráren o celkovém výkonu 27MW. 

♦ Ředitelka Základní školy Luby Mgr. Jana Vrbová předložila zastupitelstvu žádost o příspěvek ve výši 30 000 Kč 
na pořádání oslav 120. výročí založení školy. Oslavy výročí založení školy se budou konat 7. května 2022 od 14.00 
hodin. 
Zastupitelstvo města schválilo příspěvek ve výši 30 000 Kč pro Základní školu Luby na pořádání oslav 120. výročí 
založení školy. Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0  
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♦ Zastupitelé projednali žádost společnosti ČEZ Distribuce, a. s., o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě, o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0019487/SOBS VB/1, jejímž předmětem bude zařízení 
distribuční soustavy – zemní kabelové vedení NN, přípojková skříň a nový betonový sloup, které se budou 
nacházet mimo jiné na pozemku parc. č. 2870/1, v kat. území Luby I, který je ve vlastnictví města Luby. 
Jednorázová náhrada je určena dle znaleckého posudku ve výši 7 300,- Kč bez DPH. ZM žádost odsouhlasilo.  

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé byli informováni o výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku VZ06/2022 – Stavební úpravy 
pavilonu III. třídy MŠ. Nabídku podaly 2 ze 4 oslovených firem. Nejvýhodnější nabídku podala firma ColorMax 
s. r. o., s nabídkovou cenou 3 088 461,00 Kč včetně DPH. ZM schválilo uzavření smlouvy o dílo na zakázku 
„Stavební úpravy pavilonu III. třídy MŠ“ s firmou ColorMax, s. r. o., za nabídkovou cenu 3 088 461,00 Kč včetně 
DPH. Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

♦ ZM schválilo prodej pozemku části p. č. 2870/1 (cca 25 m2) v kat. území Luby I manželům xxxxxxxxxx. 
Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé schválili pronájem nebytových prostor v objektu MKS, Revoluční 465, v kat. území Luby I, místnosti 
v zadním traktu u knihovny (cca 15 m2), paní xxxxxxxxxxx. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé projednali žádost pana xxxxxxxxxxxx o prodej pozemků části p. č. 3058 (cca 410 m2) v kat. území 
Luby I a části p. č. 263 (cca 34 m2) v kat. území Luby I a schválili a záměr tyto pozemky prodat.     

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města projednalo žádost paní xxxxxxxx o prodej pozemku p. č. 1891/17 (1175 m2) v katastrálním 
území Luby I a schválilo záměr tento pozemek prodat. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města vyhovělo žádosti ředitelky Domu dětí a mládeže a školní družiny Luby a schválilo přijetí 
finančního daru pro DDM a ŠD Luby ve výši 6 000 Kč, který bude použit na akci Pohádkový les, od firmy 
Marketa – Remone, s. r. o.  Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Starosta seznámil zastupitele o připravovaném výběrovém řízení na zhotovitele projektu „Regenerace veřejných 
prostranství ve městě Luby“ a předložil nabídku na zpracování od Ing. Ladislava Kuchty za nabídkovou cenu 
45 000 Kč. Součástí nabídky je vypracování zadávací dokumentace, vč. smlouvy o dílo, administrace zadávacího 
řízení (od vyhlášení až po výběr dodavatele, vč. součinnosti potřebné pro podpis smlouvy). 
ZM nabídku odsouhlasilo. Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé projednali žádosti společnosti LEGAL FORTE, družstvo, se sídlem Hodolanská 36/38, 77900 
Olomouc, o uzavření smluv o budoucí smlouvě, o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby, jejímž 
předmětem bude přípojka plynu s napojením do stávajícího veřejného STL plynovodu PE d50 a vodovodní 
přípojka s napojením do stávajícího veřejného řadu vodovodu DN100, oboje na p.p.č. 2660 v kat. území Luby I, 
která je ve vlastnictví města Luby. Jednorázová náhrada je smluvně dohodnuta ve výši 20 000,- Kč bez DPH za 
obě přípojky. 
ZM žádost odsouhlasilo. Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Starosta informoval zastupitele, že na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR stále není rozhodnuto o podaných 
žádostech o dotaci na letošní rok (žádosti byly podávány v říjnu 2021). Mezi žádostmi je i opakovaná žádost 
o dotaci na výstavbu nového dětské hřiště u panelových domů U Pily. 
Z důvodu možné realizace v letošním roce požádal zastupitele o souhlas s vypsáním výběrového řízení na 
zhotovitele, abychom byli připraveni na realizaci ve chvíli, kdy bude o dotaci na MMR rozhodnuto. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města bylo seznámeno s nabídkou pana Zdeňka Johana na zateplení části budovy v areálu 
Autoparku, kde právě probíhá rekonstrukce. Zateplení bude provedeno polystyrenem tloušťky 15 cm včetně 
potažení perlinkou s lepidlem. Nabídková cena je 77 350,- Kč bez DPH. Zastupitelé nabídku schválili. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 23. května od 16 hodin v budově 
MěÚ, 1. poschodí, místnost č. 10. 

Lubský zpravodaj: vydává Město Luby, nám. 5. května 164, PSČ 351 37, IČO: 00254053, vychází 12x v roce v nákladu 350 ks; odpovědný 
redaktor J. Kreuzinger. Registrováno u MK ČR E 11477. Tisk: HB PRINT, s.r.o., Spojovací 2426/2, 350 02 Cheb. 
Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. Příspěvky v elektronické 
podobě zasílejte do 25. dne předchozího měsíce na adresy: rommil@atlas.cz nebo jankreuz@seznam.cz 
Informace o městě Luby na adrese: www.mestoluby.cz. 


